. Pre zimny vypredaj bola stanovena cena topanok na 85 % pévodnej ceny. Novd cena je 51
eur. Aka bola povodna cena topdnok ?

A) 70 eur B) 50 eur C) 60 eur D) 40 eur

. Aritmeticky priemer Cisel -1,5; -0,3; 1,4; 2,5; 3,7 je:

A) 1,18 B) 1,15 C) 1,16 D) 1,17

. Do klobuka sme vloZili listky oCislované c¢islami od 1 do 30. Nahodne vytiahneme jeden listok.
Aka je pravdepodobnost, Ze vytiahneme Cislo delitelné Siestimi ?

A= B) 0= D)

ol
W | =

. Je dany obdiznik ABCD, strana AB ma dlzku 12 cm, strana BC ma dizku 8 cm. Bod M je
stredom strany AB a bod N stredom strany BC. Ur¢& zlomkom, aku ¢ast plochy obdiznika tvori
obsah trojuholnika MND.

Nacrt : Vypocet:
(@ o[ oo 1Y =T IS USSP UUPRPRRUT

. Samo mal rozdelit medzi troch kamaratov 195 karticiektak, aby kazdy nasledujuci dostal
trikrat viac karticiek ako predchadzajuci. Kolko karticiek dostal v poradi druhy kamarat ?
A) 55 B) 15 C) 35 D) 45

. Vypocitaj

a) > & Odpoved : .....cccovvveveeveeeeeeeeennn.
b)-%+ 1—16 = Odpoved : ....cccoeeeevviiinieieeeeins
c) i :% = Odpoved : ....cccevveeviiiiiieeeeeen,
d) % :3= Odpoved : ......cccevvvevveeereeeeeeennn.

. VyrieS rovnicu 2.(x-5)-(4-2.x) = x-5+6 a vykonaj skusku sprdvnosti:




Tvoj vypocet je : Skuska spravnosti:

8. Vypocitajte velkost uhla a na obrazku, ak trojuholnik ABC je rovnostranny .

C

B
20°48°

A) 100° B) 99°12’ C) 99° 22° D) 100°2’

9. Aké dvojcislie treba doplnit namiesto hviezdiciek v Cisle 86**, aby vzniklo Stvorciferné Cislo
delitelné zaroven 3,4 aj 5 ?

A) 40 B) 42 C) 30 D) 45
10.Vichrica ma rychlost 31 m/s. Aku velku vzdialenost prejde za 40 minut?

A) 74 km B) 74,4 km C) 72,2 km D) 72 km

11. Dopln tabulku tak, aby to bola tabulka nepriamej Umernosti :

4 3 12

12.V prvom sklade bolo o 4,5 tony zemiakov viac ako v druhom. V ktorom sklade bude viac
zemiakov a o kolko, ak z prvého skladu sa prevezie do druhého 2,3 tony zemiakov?

Tvoj vypocet je:




[0 Lo [0 To1V7=To 1 PPPPPPP

13.Nadoba tvaru valca ma vysku v = 15 cm. Jej vnatorny priemer je d = 400 cm. Vyska dna je
6 cm. Kolkymi litrami vody naplnis tuto nddobu ?

A) 1130,8 B) 1130,4 C) 1030,4 D) 2130,8

14.Kolko je trojcifernych cisel, ktorych sucet Cislic je mensi ako 3?

A)5 B) 2 C) 3 D) 4
15. Vypoditajte : V36 :6—(1-2.49):5=
A) 7 B) 1 C) -2 D) 6

16.0bdiZnikovy pozemok ma rozmery 50 m a 100 m. Na plane je jeho obvod 60 cm. V akej
mierke je zhotoveny plan ?

Tvoj vypocet je :

17.Je dany pravouhly lichobeZznik ABCD, s pravym uhlom pri bodoch A,D,|AB|=6 cm,
|ICD|=4 cm
A) Zostroj uhlopriecky lichobeznika a vyznac ich priesecnik P.
B) Zostroj obraz A'B°C’'D’ lichobeZnika v stredovej suimernosti so stredom v bode P.




18.Zapis sucin sUCtu a rozdielu CiSel -2,3 @ 4,7 ...t
a vysledok je:
A) -16,8 B) -7 C) 16,8 D) 7

19.Pred domom je Stvorcovy pozemok, v ktorom je kruhovy kvetinovy zdhon. Okolo
kvetinového zahonu chceme polozit kamennu dlazbu. Vypocitajte, kolko stvorcovych
metrov dlazby potrebujeme na obloZenie.

8m

A) 104,24 B) 136, 96 C) 13,76 D) 50, 24

20. Na chodbu skoly planuju kupit skrinky a lavi¢ky. V tabulke su uvedené ceny za 1 kus
v dvoch réznych predajniach A,B. Zisti, v ktorej predajni je vyhodnejsie kupit vybavenie na
chodbu, ak vedenie skoly chce kupit 12 skriniek a 10 laviciek a o kolko ?

Tovar Predajna A Predajria B
Skrinka 121,50 eur 128,30 eur
Lavicka 103,20 eur 98,40 eur

Tvoj vypocet je:

Odpoved:




KIi¢ spravnych odpovedi

Uloha , .
s Spravna odpoved
Cislo
1 C
2 C
3 B
4 36_3
6 8
5 D
7 7 1
6 816 1%
7 x=5;L=P=6
8 B
9 A
10 B
11 X 3 6 4 1 24
4 2 3 12 0,5
12 V druhom 0 0,1 tony
13 B
14 D
15 A
16 1:500
17 Pravouhly lich. ,P, obraz lichobeznika
18 (-2,3+4,7).(-2,3-4,7) A
19 C
20 V predajni A je lacnejsie o 33,6 eur.




